

BÁNŔOVSKÉ NOVINY

Ročník XII.

2. máj 2017

Číslo 17

Nepredajné

Kto chce pracovať, prácu si nájde

Mestské oslavy Sviatku práce síce bez premiéra, ale v priateľskom duchu



V našom meste je roboty dost. A kto chce pracovať, prácu si určite nájde...“

...to bola ústredná myšlienka, ktorá odznela v príhovoroch primátora Mariána Chovanca ale aj poslanca Národnej rady Slovenskej republiky Lubomíra Želiezku na mestských oslavách Sviatku práce. Bánovčania oslavovali prvý máj nielen na pozvanie vedenia mesta, ale aj strany Smer SD, tentokrát bez očakávanej účasti premiéra Roberta Fica. Obaja spomínaní rečníci privítali aj hostí - poslancu NR SR Pavla Pavlisa, poslankyne TSK Máriu Hajšovú a Zuzanu

Máčekovú, prednostu Okresného úradu v Trenčíne Jozefa Stopku a ďalších.

Centrum mesta zdobí od minulej stredy vyzdobená májka, ktorú tu osadili pracovníci mestských technických služieb. V pondelok ožilo Námestie Ludovíta Štúra ožilo tónmi Bánovčanmi „adoptovanej“ dychovej hudby Bobotanka už pred trinástou hodinou. Po ľudových piesňach od Trenčína či z východného Slovenska účastníkom osláv zahrála na počúvanie i k dobrej chuti pri prvomájovom gulášii skupina Progres. A keďže organizátori ostávajú verní tradíciám, nechýbali ani chutné domáce koláče, ktoré ponúkala prednostka MsÚ Alexandra Gieciová, či niečo na zahriatie od pána poslanca Želiezku...
Text a foto: Alena Borszéková



Rozhovor
o dobrovoľníctve
mládeže v SČK



K sviatku
sv. Floriána
o bánovskej soche
z 18. storočia



Úspech bánovských
divadelníkov, ale
aj gymnazistov
a rétorov



Na margo

Máj, máj, máj, zelený...
V tomto roku sme si túto ľudovú pieseň pri stavaní bánovskej májky nezaspievali, nakoľko v piatok, kedy sa táto tradícia plánovala, extrémne pršalo. A na Sviatok práce sa zasa na našom námestí „zelenalo“ viac, ako si to príroda želala. Ale to so stavaním mája, ani s oslavou práce naozaj nesúviselo...

Radosný bol pohľad na slnkom vysvietené a zaplnené prvomájové srdce mesta. Organizátori mohli byť naozaj spokojní s účasťou i atmosférou. Štátny sviatok sme teda oslávili s ľudovou i modernou hudbou dôstojne a v priateľskom duchu.

Záhradkári však obidva májové i ten prvý septembrový štátny sviatok nazývajú po svojom - zemiakové. Nie, vôbec tým Sviatok práce, Deň víťazstva nad fašizmom, ani Deň Ústavy Slovenskej republiky nechcú dehonestovať. Naši záhradkári totiž májové dni voľna využívajú na sadenie zemiakov, a ten „ústavný“ septembrový na ich zber. Veď naša ústava nám nezakazuje štátne sviatky oslavovať prácou...

Alena Borszéková,
šéfredaktorka



betón

Zákaznícka linka
0908 24 97 97

beton@ekodiel.sk



piesok

Zákaznícka linka
0902 62 34 74

info@ekodiel.sk



tvárnice

Zákaznícka linka
0902 62 34 84

odbyt@ekodiel.sk

ekodiel®
tvár betónu

Výrobný závod:
Priemyselná zóna
Horné Ozorovce 235



tvoríme pevný základ Vášho domova

Rozhovor s Janou Števanekovou, predsedníčkou Skupiny Mládeže SČK

O týždeň 8. mája si pripomenieme Svetový deň Červeného kríža. Pred dvomi rokmi vznikla v Bánovciach nad Bebravou Skupina Mládeže SČK, ktorá za toto pomerne krátke obdobie má za sebou neskutočne veľa dobrovoľníckych aktivít. V súčasnosti má 27 členov a na jej čele stojí celé dva roky bývalá študentka Gymnázia J. Jesenského a dnes študentka Fakulty prírodných vied Univerzity Mateja Bela - Jana Števaneková, s ktorou sme sa porozprávali o ich aktivitách, ale aj o význame dobrovoľníctva.

? *Predstavte nám trochu ľudí, ktorí stoja na čele vašej organizácie?*

Prvý rok existencie Skupiny Mládeže SČK v Bánovciach nad Bebravou pôsobili v predsedníctve podpredsedníčka Evka Krčová a Terézia Ládiová. Posledný rok je vo funkcii podpredsedu Milan Pokrývka. Vážim si každého jedného dobrovoľníka. Vážim si jeho prácu odvedenú bez nároku na odmenu, úsmev, pomoc... Za posledné obdobie sa chcem poďakovať aj trom najaktívnejším dobrovoľníkom z našej skupiny, menovite Milanovi Pokrývkovi, Monike Cichovskej a Veronike Kovačikovej.

? *Môžeme nazrieť aj do vašej organizačnej štruktúry?*

V Územnom spolu SČK v Topolčanoch máme tri Skupiny mládeže SČK. Predseda a podpredseda každej skupiny zasadať v Územnej rade mládeže SČK, ktorá má tiež svojho predsedu a podpredsedu. Členovia územnej rady mi preukázali dôveru a minulý rok v septembri ma zvolili do funkcie predsedníčky Územnej rady Mládeže v Topolčanoch. Zastupujem tak územnú radu mládeže aj

v rámci Slovenska na zasadnutiach Rady Mládeže SČK, ktoré sa konajú dvakrát do roka.

? *Podme však k vašim aktivitám... Bánovská mládež SČK pomáhala na jar tohto roka s potravinovými balíčkami...*

Potravinová pomoc pre ľudí v hmotnej núdzi prebiehala v marci a apríli. Pomoc sme realizovali v okresoch Bánovce nad Bebravou, Partizánskom a v Topolčanoch. Keďže vidím v potravinovej pomoci zmysel aj ja, sama som sa zapojila do tohto projektu spolu s členkami Miestneho spolku SČK v Bánovciach nad Bebravou Angelou Hofmanovou, Martou Čaplánovou a Martou Pilchovou.

? *Práve prebieha kampaň Hodina o SČK... Čo všetko ste urobili alebo pripravujete v Bánovciach a okolí?*

Je to už v poradí deviaty ročník kampane a potrvá do konca roka 2017. Jej cieľom je priblížiť širokej verejnosti príbeh myšlienky Červeného kríža, ako aj dobrovoľnícku prácu našich členov. V letných mesiacoch chceme zorganizovať beh za sedem princípov. Osobne by som

bola rada, keby sa nám v lete podarilo zrealizovať pravidelne jeden deň v týždni na námestí akási prezentácia, kde by sme verejnosť oboznámili s činnosťou SČK. Máme záujem navštíviť všetky základné i stredné školy v našom meste, kde by sme študentom radi povedali o význame našej organizácie a dôležitosti princípov. Ponúkame im možnosť pridania sa do Skupiny Mládeže SČK v Bánovciach. Nadobudnuté vedomosti o SČK si žiaci budú môcť preveriť aj na súťaži prvej pomoci, ktorá bude onedlho

sa bude konať už spomínaná súťaž prvej pomoci v spolupráci s bánovským CVČ. Stále tiež zabezpečujeme asistenčnú zdravotnú službu aj na hasičských súťažiach v obciach okresu, na futbale v našom meste a mnohých iných akciách. Ďalej by sme radi rozbehli aj v našom meste projekt *Spolu to zvládneme*. Je zameraný na spoločné stretnutia seniorov a mladých ľudí, ktorých cieľom je vzájomné porozumenie medzi dvoma generáciami. Je takisto skvelou príležitosťou pre mladých ľudí získať rady a múdrosti od

ich ošetriť malé zranenia Dorotky. Projektu *Prvej pomoci* sa v našom územnom spolku taktiež darí. Naši tréneri chodia do základných a stredných škôl robiť ukážky prvej pomoci a pripravujú žiakov na súťaže.

? *Všetko je to dobrovoľnícka práca. Čo pre vás osobne znamená dobrovoľníctvo? Aký odkaz by ste poslali ostatným mladým ľuďom?*

Mladí ľudia by sa mali zamyslieť nad tým, ako využívajú svoj voľný čas, či ich to naplňuje a či má zmysel to, čo robia. Dobrovoľníkom sa môže stať každý jeden človek, ktorý má chuť pomáhať. Mám pocit, že práve v dobrovoľníctve SČK som sa našla. Mnohí ľudia nerozumejú, prečo všetky aktivity v rámci SČK robím, resp. robíme bez nároku na akúkoľvek odmenu. Slovensko má tú smolu, že dobrovoľník je skôr odsudzovaný. V zahraničí je to práve naopak, odsudzovaný je ten, kto sa nezúčastňuje žiadnych dobrovoľníckych aktivít. Národné spoločnosti Červeného kríža a Červeného polmesiaca existujú v 190 krajinách. A práve táto myšlienka ma nadchýňa, že toľko krajín sa riadi rovnakou myšlienkou, rovnakými siedmimi princípmi ako my, na Slovensku. Dobrovoľníctvo v SČK mi dalo aj komunikačné a prezentačné zručnosti. Myslí si, že práve dobrovoľníctvo učí mladých ľudí vážiť si veci a rozvíjať sa. Pri práci v SČK som si uvedomila, že peniaze nie sú všetko. Odmenou mi je každý jeden milý pohľad, slovo, úsmev od detí zo škôl, starších ľudí, ktorým prinášam potravinový balíček. Naozaj sa nedá vyjadriť všetko, čo mi táto práca prináša a ako veľa to pre mňa znamená...

Alena Borszéková

Dobrovoľníctvo učí mladých ľudí vážiť si veci a rozvíjať sa

a kde každoročne jedno stanovisko patrí otázkam o SČK.

? *Tých aktivít je však omnoho viac...*

Začiatkom mája, konkrétne 5. a 6., a potom aj 12. a 13. mája nás bude môcť verejnosť vidieť v supermarkete TESCO. Práve v týchto dňoch prebehne Zbierka SČK. Vybierané financie pôjdu pre materiálne vybavenie Skupiny Mládeže SČK a Miestneho spolku SČK v Bánovciach nad Bebravou. Budeme vďační za každú podporu... Súčasne so zbierkou budú prebiehať aj ukážky prvej pomoci pre verejnosť. Štrnásteho mája sa zúčastníme akcie Železný hasič pred poliklinikou, kde sme si pre najmenších aj pre dospelých pripravili stanovisko s prvou pomocou. Na prelome mesiacov máj a jún



Jana Števaneková...
Foto: Matúš Plecho

dôchodcov, ktorých zásoba skúseností je naozaj bohatá. Počas celého roka prebieha projekt *Dorotka a jej priateľia*, kde sa naši dobrovoľníci venujú deťom v materskej škole formou hier, básní, príbehov, rozhovorov a "učia"

V obci Rybany sa 22. apríla uskutočnilo taktické cvičenie viacerých zložiek - DHZ obce Veľké Chlievany, DHZ mesta Bánovce nad Bebravou a Skupin Mládeže SČK z Bánovciach nad Bebravou a z Partizánskeho. Cieľom cvičenia bolo overenie teórie v praxi. Spoluprácu medzi záchrannými zložkami si dobrovoľní záchranári precvičili najmä pri záchrane, naložení a transporte zranených osôb... (jš)
Foto: Natália Janáková



Oznamy mesta

Májové zasadnutie MsZ

Primátor mesta Marián Chovanec pozýva na 21. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou, ktoré sa uskutoční v stredu 3. mája od 14.30 h v mestskom kultúrnom stredisku na Ulici J. Matušku. Rokovanie je verejné a prístupné ako vždy pre všetkých občanov.

Deň matiek s vedením mesta v ZUŠ

Mesto Bánovce nad Bebravou, Mestské kultúrne stredisko a Základná umelecká škola Dezidera Karďoša pozývajú mamy a staré mamy na oslavu Dňa matiek v stredu 17. mája 2017 o 17.00 h do Jesenského sály v Základnej umeleckej škole na sídlisku Dubnička. Pripravený je slávnostný program a pre každú mamičku milé prekvapenie. V programe vystúpia pedagógovia, žiaci a absolventi školy s tým najlepším, čo si pre naše mamy pripravili. Vstup do naplnenia kapacity sály voľný.

Zámer nájom pozemku

Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámer - nájom pozemku z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi mestom ako prenajímateľom a spoločnosťou ARTON, s.r.o., Komenského 27, 010 01 Žilina, IČO: 31595154, ako nájomcom. Bližšie informácie získate na stránke mesta: www.banovce.sk.

Poruchy osvetlenia

V prípade poruchy verejného osvetlenia kontaktujte pohotovostnú službu - pracovníkov firmy TEDOS, p. Kľačko 0914 327 408, p. Šumichrast 0914 327 409.

Reakcia mesta na petíciu

Stručné stanovisko k piatim bodom iniciovanej podpisovej akcie

Vedenie mesta Bánovce nad Bebravou registruje, že sa iniciuje podpisová akcia, resp. petícia, ktorá obsahuje päť bodov. Vzhľadom k tomu, že ich zostavovatelia pravdepodobne nemajú relevantné informácie, rozhodlo sa k predmetnej veci vydať stručné stanovisko, aby sa predišlo zavádzajúcim informáciám:

1. Nesúhlasíme s výstavbu nových bytov pre asociálne sa správajúcich, neprispôbivých občanov a neplatičov, ktorí si doterajšie bývanie zdevastovali a na nové nemajú nárok!

Odpoveď: Mesto Bánovce nad Bebravou nemá, ani nemalo, takýto zámer a plné znenie tohto bodu považuje len za politickú kampaň vytrhnutú z kontextu. Podmienky pridelovania nájomných bytov sú vždy jednotné pre každého nájomcu, a to bez výnimky. (Platobná schopnosť, plnenie povinností voči mestu, občianska bezúhonnosť a podmienka, že žiadateľ nesmie mať k dispozícii vlastné bývanie.) Preto ani v súčasnosti nemá nájomcov bytov, ktorí nespĺňajú tieto podmienky. Súčasne poukazuje na fakt, že nie všetci bývalí nájomníci na ulici K nemocnici,

boli neplatičmi, ale plnili si svoje povinnosti. Odsudzovanie týchto nájomníkov len preto, že bývali spolu s neplatičmi, považuje mesto za nekorektnú a neobjektívnu kritiku.

2. Nesúhlasíme s akoukoľvek zámenou mestských pozemkov v centrálnej časti mesta za iné pozemky vo vlastníctve osôb, podnikateľov – investorov!

Odpoveď: Vedenie mesta Bánovce nad Bebravou nemá možnosť konať v tejto veci bez rozhodnutia mestského zastupiteľstva. Súčasne berie tento bod na vedomie.

3. Žiadame prednostne realizovať výmenu všetkých okien na materských školách, ktoré sú toho času v havarijnom stave!

Odpoveď: Mesto Bánovce nad Bebravou

aktívne rieši túto problematiku, čo dokladujú nasledovné fakty:

MŠ Komenského: Do apríla 2017 boli z rozpočtu mesta v minulosti vymenené okná na triedach a spálňach detí v celkovej sume cca 10 000 eur. V roku 2016 boli vymenené okná na triedach a spálňach detí v sume 25 000 eur.

MŠ Hollého: Do apríla 2017 boli z rozpočtu mesta v minulosti vymenené okná na triedach a spálňach detí, v celkovej sume cca 10 000 eur. V roku 2017, počas školských prázdnin, budú z rozpočtu mesta vymenené okná na triedach a spálňach detí 5, 6, 7 - poschodie a okná a dvere na hospodárskom pavilóne v sume 34 000 eur.

MŠ 5. apríla: Do apríla 2017 boli z rozpočtu mesta v minulosti vymenené vchodové dvere do pavilónov a okná na triedach i spálňach, v celkovej sume cca 7 000 eur. V roku 2015 bola z rozpočtu MŠ VVaŠ pridelená dotácia na zrealizovanie novej triedy č. 5, ktorá je opatrená plastovými oknami kompletne.

MŠ 9. mája: Do apríla 2017 boli z rozpočtu mesta vymenené okná na schodiskách a dvere na terasy v pavilónoch, v celkovej sume cca 3 000 eur. Materská škola bola zaradená do „Operačného programu Kvalita životného

prostredia“, kde po schválení a podpísaní zmluvy, budú v roku 2017 prevedené práce na zateplení objektu s výmenou okien.

MŠ Radlinského: Do apríla 2017 boli z rozpočtu mesta v minulosti vymenené okná v celkovej sume cca 9 000 eur. V roku 2016 a 2017 v triede 3, v pavilóne III., v sume 5 100 eur. V roku 2014 výmena plastových dverí, v sume 4 700 eur. Materská škola bola zaradená do „Operačného programu Kvalita životného prostredia“. Tento je v rámci schvaľovacieho procesu. Jeho súčasťou sú práce na zateplení objektu s výmenou okien všetkých ostatných pavilónov.

MŠ Hronského: Do apríla 2017 boli z rozpočtu mesta v minulosti vymenené vchodové dvere do pavilónov, v celkovej sume cca. 2 500 eur. Materská škola bola zaradená do projektového programu s možnosťou čerpania z fondov EÚ. Tento je v rámci schvaľovacieho procesu. Jeho súčasťou sú práce na zateplení objektu s výmenou okien všetkých pavilónov.

Centrum voľného času: Do apríla 2017 boli z rozpočtu mesta v minulosti vymenené okná, v sume cca. 3 500 eur. V roku 2016 a 2017 boli vymenené okná v učebniach, v sume 1 300 eur. Postupným získaním

finančných prostriedkov je potrebné urýchlene vymeniť nevyhovujúce drevené okná na učebniach 2, 5 a 6 – prízemie a na sociálnych zariadeniach.

4. Žiadame prioritne realizovať komplexnú opravu všetkých chodníkov a mestských komunikácií v havarijnom stave!

Odpoveď: Mesto Bánovce nad Bebravou vykonalo komplexnú kontrolu vo všetkých lokalitách. Aktuálne disponuje dôkladnou analýzou potrieb a vypracovanou kalkuláciou. Záverečné rozhodnutie o konkrétnych opravách a ich výške je na rozhodnutí mestského zastupiteľstva. Vedenie mesta, po zvážení finančnej situácie, navrhuje vypísať súťaž na dodanie diela formou dodávateľského úveru. Išlo by realizáciu obnovy komunikácií s možnosťou financovania formou PPP projektu. O výstupoch uvedeného zámeru, bude mesto občanov priebežne informovať.

5. Žiadame realizovať ďalšiu výstavbu nájomných bytov bežného štandardu pre mladé rodiny a všetkých slušných, pracujúcich občanov, ktorí majú podané žiadosti a spĺňajú podmienky na pridelenie bytu!

Odpoveď: Vedenie mesta má záujem

pokračovať vo výstavbe nájomných bytov na území mesta. V prvej etape rokuje s potenciálnymi investormi o pokračovaní výstavby BD na ulici Svätoplukova, kde už bola výstavba BD so 44 bytovými jednotkami zrealizovaná. V súčasnosti prebiehajú rokovania so spoločnosťami, schopnými dielo zrealizovať v požadovanej kvalite a čase. Zároveň sa vyjasňujú aktuálne podmienky zo strany ŠFRB a ÚVO s cieľom dodržania všetkých právnych noriem pri realizácii výstavby a zároveň minimalizácie finančných nákladov zo strany mesta. Je predpoklad, že výstavba nového nájomného domu začne v budúcom roku. Súčasne je tu záujem súkromného investora, ktorý plánuje vybudovať v lokalite Dubnička (ul. Husitská) 100 bytových jednotiek.

Vedenie mesta si uvedomuje a súčasne berie na vedomie, že blížiacimi sa voľbami, bude rôznych zavádzajúcich informácií a útokov príbúdať. Napriek tomu prosí občanov, aby skôr, než sa rozhodnú komentovať nejaké informácie (najmä) na sociálnych sieťach, kontaktovali radšej kompetentné osoby, ktoré ich otázky radi objektívne zodpovedajú.

Tlačová správa mesta

3 otázky pre...

Lukáša Šimonidesa

z projektového riadenia Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou

1. Na prvom tohtoročnom zasadnutí MsZ sa schválil projekt a spoluúčasť mesta na financovaní rekonštrukcie sochy sv. Floriána. Môžete nám o tejto kultúrnej pamiatke povedať viac?

Originál sochy sv. Floriána je kvalitným barokovým kameno-sochárskym dielom z druhej polovice 18. storočia. Je hmotným dokladom kultúrno-historického vývoja nášho mesta a predstavuje jednu z mála zachovaných sakrálnych výtvarných exteriérových kultúrnych pamiatok. Aj to je dôvodom, prečo mesto podniká kroky vedúce k zvráteniu jej súčasného nedôstojného stavu. Zachovanie, obnovenie a vhodná prezentácia výtvarnej pamiatkovej hodnoty

predmetného pamiatkového objektu môže byť zabezpečená len kvalitnou reštaurátorskou realizáciou. Preto je potrebné nechať túto sochu zreštaurovať, nakoľko jej aktuálny technický stav sa vplyvom času a poveternostných podmienok počas doby jej exponovania zhoršil natoľko, že je nevhodný pre jej dôstojnú prezentáciu.

2. Ako bude financovaný tento projekt? Poznáme už výsledky našej žiadosti o financovanie tohto projektu z mimorozpočtových zdrojov?

Žiadosť prešla viacúrovňovou kontrolou, v ktorej obstála a bola predložená komisii na schválenie. Výsledok nám mal byť podľa znenia výzvy oznámený do 21. apríla. Do dnešného dňa sa tak nestalo. Celkový rozpočet projektu je 6 500 eur,

Socha bánovského sv. Floriána, patróna hasičov... Florián z Lorchu sa narodil okolo roku 250 v rímskej provincii Noriko za čias prenasledovania kresťanov počas vlády rímskeho cisára Diokleciána. Florián bol plukovníkom v legiónárskom vojsku rímskeho cisára a v roku 304 sa postavil na obranu v Lorchu zatknutých a uväznených 40 kresťanských legionárov. Za pokus o vyslobodenie bol zatknutý a odsúdený na smrť. Poprava sa konala 4. mája. Zobrazuje sa ako rímsky dôstojník alebo vojak s prilbou na hlave, v ľavej ruke so zástavou, vpravej s nádobou na vodu, ktorou zalieva horiace obydlie. Foto: MsÚ



z toho by mala byť dotácia 5 525 eur z programu Obnove si svoj dom na rok 2017, ktorý zastrešuje Ministerstvo kultúry SR. Financovanie projektu z vlastných zdrojov je vo výške 15 %, čo predstavuje sumu 975 eur.

3. Podobným procesom prechádzala aj socha sv. Jana Nepomuckého. Kde boli tieto sochy umiestnené a kde sa nachádzajú teraz?

Pred deponovaním stál originál sochy sv. Floriána na Jesenského ulici pred hotelom Arkádia, kde je v súčasnosti exponovaná jej kópia na originálnom podstavci. Socha sv. Jána Nepomuckého spolu s podstavcom sa nachádzala na okraji areálu ZŠ Duklianska, kde sú dodnes. V súčasnosti sú obe sochy, vrátane

tretej národnej kultúrnej pamiatky - fragmentov prícestného kríža, umiestnené v depozite mestského úradu. V súvislosti so zmenou majetko-právnych vzťahov k nehnuteľnosti, v ktorej sídlil depozit Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou na Ulici Andreja Kmeťa a kde boli deponované spomínané pamiatky, mesto pristúpilo k premiestneniu týchto exponátov do nových priestorov. Krajský pamiatkový úrad Trenčín na základe žiadosti mesta o povolenie premiestnenia NKP vydal súhlasné stanovisko a následne vykonal obhliadky ich nového uloženia. Sochy sú uložené v krytom, proti odcudzeniu zabezpečenom priestore v budove Registrárneho strediska mestského úradu. (ab)

Lukáš medzi najlepšimi informatikmi Slovenska

Lukášovi Balážovi zo sexty Gymnázia J. Jesenského sa opäť podarilo ohúriť vedomosťami. V krajskom kole olympiády z informatiky tento rok súťažil v dvoch kategó-

riách - vo svojej kategórii B a súčasne aj vo vyššej kategórii A, pre žiakov 3. a 4. ročníka stredných škôl. V kategórii A postúpil do celoštátneho kola v Žiline. Jeho výsledky boli opäť

vynikajúce. Umiestnil sa medzi 14 najlepšimi riešiteľmi na Slovensku. Z nich budú nominované tímy riešiteľov do medzinárodnej olympiády z informatiky, európskej informatickej

súťaže a ďalších medzinárodných programátorských súťaží. Lukášovi blahoželáme a v reprezentácii Slovenska aj bánovského gymnázia želáme veľa úspechov. (sr)

Gymnazisti na Matematickom náboji

Začiatkom apríla sa desať študentov Gymnázia Janka Jesenského v Bánovciach nad Bebravou

zúčastnilo medzinárodnej súťaže Matematický náboj v Bratislave. Tento rok súťaž prebehla v šiestich

krajinách, spolu v dvanástich mestách Európy. Súťažilo sa v päťclenných tímoch v dvoch kategóriách

juniorov a seniorov po dobu 120 minút, kedy študenti riešili náročné matematické úlohy. V Bratislave sa v kategórii juniorov zúčastnilo 111 tímov a v kategórii seniorov 97 tímov. Družstvo bánovských juniorov v zložení Radovan Hanko, Alžbeta Hrabošová, Boris Pavlásek, Karolína PISOŇOVÁ a Alexandra RÁCIKOVÁ obsadili 49. miesto. Druhý bánovský tím seniorov v zložení **Daniel Adamička, Lukáš Baláž, Peter Bolfa, Marek Borik a Kristína Hostačná obsadili 9. miesto**, čo je úžasný úspech v tejto súťaži pre naše gymnázium. Srdečne blahoželáme! (em)



Zlatí slávicí základných škôl okresu

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou organizovalo 24. apríla 27. ročník okresného kola celoslovenskej speváckej súťaže žiakov základných škôl v interpretácii slovenskej ľudovej piesne Slávik Slovenska 2017. Súťažiaci spievali dve piesne - jednu zo spevníka Slávik Slovenska 2016 a druhú si

zvolili podľa vlastného výberu. Jednu z nich mohli zaspievať aj s doprovodom hudobného nástroja. Predsedníčkou odbornej poroty bola Simoneta Adamková, ďalšími členmi Jozef Lobotka a Dalibor Dúcky, všetko pedagógovia zo ZUŠ D. Kardoša. Z 24 detí v troch kategóriách vyhodnotili prvé tri miesta.

V najmladšej kategórii sa zlatým bánovským slávikom sa stal Artur Kováčik zo ZŠ Partizánska, druhé miesto získala Laura Šiková zo ZŠ Gorazdova a tretie Dominik Chudoba z Uhrovca. Medzi štvrtákmi až šiestakmi si prvenstvo vyspievala Nina Ambrusová zo ZŠ Gorazdova, druhý bol Tomáš Chudoba z Uhrovca

a tretia Agáta Duranková z Rybian. V tretej najstaršej kategórii sa víťazkou stala Laura Chochulová zo ZŠ Komenského, druhé miesto patrilo Martinovi Vigodovi zo ZŠ Školská a tretie Ivane Mondokovej zo Šišova. Do krajského kola v Trenčíne postupuje víťaz z každej kategórie. Držíme im palce! (r)



Príťažlivý program pre mladých

Zdá sa, že konečne je tu jar. A s ňou nás to ťahá von - tam, kde sa dajú po vyčerpávajúcej zime dobiť baterky, ale aj stretnúť fajn ľudí a dobre sa zabaviť. Práve takým miestom je Študentský majáles v bánovskom MsKS na Severe. V sobotu 20. mája bude v priestore pred budovou MsKS pripravené vystúpenie mladých bánovských talentov, rôzne aktivity na rozhybanie tela i mysle, samozrejme, aj niečo na občerstvenie. Kreativcov nadchne výroba originálnych tričiek a odznakov, v ponuke budú rôzne ručne vyrábané tovary. Diskutovať bude možné v improvizovanej

obývačke Knižného klubu. K videniu budú filmy z Festivalu Jeden svet. Večernú zábavu rozprúdi známa dvojka VEC a Škrupo, ktorú uvedú skvelé tanečníčky z MAFIA crew. Ruky hore bude dvíhať poprocková formácia Saténové ruky s frontmanom Bánovčanom Braňom „Bebe“ Bezákom. Isté je, že nás čaká príjemný jarný podvečer s príťažlivým programom, ktorý otvorí sezónu bánovských kultúrno-spoločenských podujatí pre najširšiu verejnosť. Tak prídte! Pozývajú vás ŠHOK, ICM Bánovce a MsKS. Táto aktivita sa uskutoční vďaka finančnej podpore Nadácie ZSE. (zj)



Najdlhšie leporelo

Z telocvične ZŠ Komenského sa 21. apríla ozývala veselá detská vrava a smiech. Pani učiteľka Balášková privítala všetky deti od prvého až po štvrtý ročník a ich učiteľky, ktoré sem prišli spoločne osláviť Deň Zeme tak trošku netradične. Každý z nás, keď má svoj sviatok, očakáva od svojich gratulantov nejaký ten darček. Akýže darček sa hodí našej krásnej zemeguli? Premýšľali sme veru dlho... Napokon skrsol úžasný nápad: Pokúsili sme sa prekonať rekord o najväčšie leporelo - to si predsa naša matička Zem zaslúži, no nie? A tak sme si najskôr pripomenuli, ako si musíme chrániť a šetriť naše životné prostredie, nevyhadzovať odpadky do prírody, neznečisťovať životodarnú vodu a najmä triediť odpad. Chceme predsa čisté

lesy, lúky, rieky a priehrady. Chceme, aby nám nevyhynuli ryby v riekach a zvieratka v našich lesoch. Toto všetko deti prisľúbili vo svojich kresbičkách, ktoré začali postupne kresliť a spájať do dlhého radu výkresov. Tak sme začali tvoriť pestrofarebné leporelo, do ktorého pridali svoje práce aj ostatní žiaci z vyšších ročníkov. A tak sme v záverečnej fáze pristúpili k samotnému meraniu. Naše leporelo malo 63,20 m! Určite vieme, že je to najdlhšie leporelo v Bánovciach a širokom okolí a prekonalí sme svoj rekord! Deň Zeme sme si na škole pripomenuli viacerými aktivitami - reláciou v školskom rozhlase a vyčistením okolia našej školy od odpadkov a smetí, ktorých je, žiaľ, na celom sídlisku veru dosť. (DČ, ZŠ Komenského)



Spoločenská kronika

Narodili sa

Martin Mičian

Alexandra Kočicová

Miroslav Zachara

Sofia Gregušová

Tobiáš Kučerka

Peter Žembera

Lucia Takáčová

Veronika Cibulová

Livia Vaňová

Uzavreli manželstvo

Pavel Stacho a Elena Farfan Kľunko

Opustili nás

Anna Matušincová, rod. Bičanová *1936

Ján Ševčík *1939

Eďita Ševčíková, rod. Kopčanová *1940

Rudolf Čink *1960

Ludmila Zajková, rod. Vidová *1934

Múdre slovo pre dušu

Niekedy plynie život ako krásna melódia, niekedy ako ťažký boj, ale nikdy nezabúdaj, že je len jeden a je tvoj!

John Lennon, britský hudobník (1940-1980)

Dnes píše Zuza.nka

Marec je mesiac knihy, apríl je bláznivý a máj je lásky čas. Treba ale objektívne priznať, že máj to vôbec nemá ľahké. Príroda sa postarala o to, že nájsť kvitnúcu čerešňu vtedy, keď to najviac treba, je úplne nemožné. Bozkávacie aktivity sa tak presúvajú na iné, zďaleka nie tak romantické miesta. Aj stávanie májov už nie je to, čo bývalo. Už neplatí „... máj, máj, máj zelený – pod oblôčkom sadený...“ Kto

by sa už dnes natahoval so stromiskom a staval ho dievke pred dom, nebudaj panelák! Tento problém čiastočne rieši ten jeden – centrálny... a ešte, nejaká tá veselica s prívlastkom - majáles. Tak veru... máj má čoraz ťažšiu úlohu dokazovať, že je spojený s láskou. Našťastie je to práve ona LÁSKA, čo odoláva nepriazni osudu. Nehľadí nato, či je máj, august či december... je tu a basta. (zb)

pečiatky
výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

Veľmem do prenájmu priestor pre firmu, min. 80m², prízemie, prístup autom, prípadne kúpim vhodný priestor, dom, len v BN-mesto, tel.: 0905 500517

BÁNŔVSKÉ na
NOVINY facebooku

BáPoDi na ceste do finále Scénickej žatvy 2017

Bánovské pokútne divadlo (BáPoDi) získalo 22. apríla prvé miesto v jubilejnom 20. ročníku krajskej súťaže a prehliadky ochotníckych divadelných súborov Trenčianskeho kraja Thália 2017 v Prievidzi. Thália je súčasťou 95. ročníka súťaží slovenských divadelných

súborov – Scénická žatva 2017, ktorej vyhlasovateľom je z poverenia Ministerstva kultúry Slovenskej republiky Národné osvetové centrum Bratislava. Regionálne kultúrne centrum v Prievidzi ako organizátor Thálie 2017 a odborná porota tak odporúčali divadelnú

inscenáciu režiséra Silvestra Lavrika *Hráme jubilantom* do celoslovenskej súťaže a prehliadky Belopotockého Mikuláš v Liptovskom Mikuláši. Odborná porota pracovala v zložení Sandra Polovková, Peter Janků a Michaela Piesyk. V nesúťažnej prehliadke Thália 2017

vystúpil aj Divadelný súbor mladých Kalorik z Bánoviec nad Bebravou s autorskou inscenáciou *To je on!* v réžii Zuzany Varhaníkovej. Bánovským divadelníkom z BáPoDi gratulujeme a želáme veľa, veľa úspechov v celoslovenskom finále Scénickej žatvy 2017! (ab)



Ocenenie pre dvoch bánovských rečníkov

Krajské kolo súťaže Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec oslávilo svoje 20. jubileum

V uhrovskom kultúrnom dome 21. apríla odprezentovalo svoju rétorickú zdatnosť dvadsaťpäť najlepších rečníkov základných a stredných škôl z okresných súťaží. Svoje želička v ohni mal aj Bánovský okres. V prvej kategórii žiakov 4. až 6. ročníkov a osemročných

gymnazií si cenu trenčianskeho župana Jaroslava Bašku odniesol Matej Baško z Gymnázia J. Jesenského, ktorého poznáme aj ako talentovaného „zlatého“ klaviristu ZUŠ. V tretej kategórii stredných škôl získala druhé miesto bánovská gymnazistka Karolína Kiripolská, minuloročná

vítazka. Manažérskym garantom krajských kôl je už dlhé roky pedagogička Rudolfa Novotná z Gymnázia J. Jesenského, poslankyňa TSK a MsZ. Okrem súťažiacich a trojčlenných porôt pre každú kategóriu sa podujatia zúčastnili aj pedagógovia sprevádzajúci žiakov a hostia, medzi nimi aj pro-

fesor Ivan Luluha zo Spoločnosti A. Dubčeka, prednosta Okresného úradu Trenčín Jozef Stopka, bánovský viceprimátor Peter Bulík a ďalší. Po súťaži účastníci krajského kola s úctou a pietou položili veniec k pamätným tabuliam na Rodnom dome Ludovíta Štúra a Alexandra Dubčeka. (ab)



Matičariari pozývajú na výlet do Martina

Miestny odbor Matice slovenskej Bánovce nad Bebravou pozýva v sobotu 6. mája členov a priaznivcov na poznávací autobusový zájazd „Jeden

deň v meste Martin“. Navštívime Múzeum národného umelca Martina Benku, Múzeum Andreja Kmeťa, Etnografické múzeum, Národný cin-

torín, panteón osobností národa a nebude chýbať ani osobná prehliadka centra mesta. Prihlásiť sa môžete osobne v Klube dôchodcov na Farskej ulici, denne od

11.00 do 14.30 h u pána Greša, alebo v CK ROYAL na námestí u pani Čelchovskej. Prajeme pekné počasie a príjemné zážitky. (MO MS)



Ďalšia prehra našich

Horses Bánovce – Nemšová 0:3 (0:1)

Po predchádzajúcich nepresvedčivých výkonoch privítali naši futbalisti na domácom ihrisku Nemšovú, ktorá do stretnutia nastúpila s niekoľkými hráčmi Trenčína. Medzi tri žrde sa postavil reprezentačný brankár do 21 rokov Adrián Chovan, ktorý bol v prvom polčase rozdielovým hráčom na ihrisku. Zverenci trénera Slováka začali náporom, vsietili aj gól, no ten pre tesný ofsajd neplatil. Následne po ľavej strane unikol Jambor, no jeho pokus zneškodnil Chovan. V ďalšom priebehu stretnutia sme vystrčili ofenzívne tykadlá, ale ani v jednom prípade sme nedokázali dotlačiť loptu za

výborného brankára Chovana. Na druhej strane sa z ojedinelej situácie zastrelol Issa, ktorý len tesne minul. Blízko ku gólu mal Mrocek, jeho peknú strelu z dvadsiatich metrov však ešte krajšie vyrazil brankár hostí. V 32. minúte sa o prvý gól stretnutia postaral hosťujúci Čatakovič, ktorý stal na konci rýchleho protiútok. Nemšovania boli po vedúcom góle lepším tímom v poli a v ďalšom priebehu to aj patrične prejavili. V závere polčasu naši futbalisti mohli zdramatizovať zápas, ale Jamborovu jedovku vytlačil Chovan mimo bránky. Do druhého dejstva sme nastúpili s

dvojicou nových hráčov, no ani striedania nás do stretnutia nevrátili. Čcnenie hráčov Horses zostalo v šatni a už v 49. minúte po chybe celej obrany z piatich krokov poslal Issa hlavičkou loptu do bránky. Od tohto momentu sa domáci doslova rozpadli a hostia podnikali jednu nebezpečnú akciu za druhou. V 75. minúte po množstve šancí Prekop upravil na konečných 0:3.

Góly: 32.Čatakovič, 49.Issa, 75.Prekop. **FC Horses Bánovce:** Slijepčević – Kastelovič (46.Minárik), Poštrk, Szabó, Halás, Gajdošík, Mrocek, Bárta (46.Oravec), Jambor, Olej (66.Arsenovič), Líška. (aj,mk)



Basketbalisti v Ostrave tretí

Bánovské basketbalové nádeje (U14 a U11) sa od 13. do 16. apríla zúčastnili výborne obsadeného turnaja v Ostrave EASTER TOURNAMENT OSTRAVA 2017. Na medzinárodnom podujatí sa zúčastňujú tímy z Českej republiky, Slovenska, Talianska, Litvy, Maďarska, Macedónska, Slovinska, Nemecka, Poľska, Estónska a inak tomu nebolo ani tento rok.

Žiaci U14 tretí

Žiaci Bánovského basketbalového klubu sa ani na tak veľkom turnaji nestratili. Práve naopak, svoju kvalitu predviedli aj v súbojoch so zahraničnými rovesníkmi. Hneď v úvodnom stretnutí ich čakalo litovské družstvo SKM Vilnius a keďže išlo o družstvo z naozaj basketbalovo veľmi vyspelej krajiny, očakával sa aj rovnako vyspelý súper. Naši chalani však do stretnutia vstúpili bez rešpektu a najmä vďaka vysokej efektívite pri zakončení dokázali súpera bez vážnejších problémov prevälcovali. V druhom stretnutí čakal na zverencov trénera Gajdoša domáci

ostravský tím BK Snakes Ostrava, s ktorým sme už v minulosti odohrali veľmi vyrovnané stretnutia. Rovnako tomu bolo aj teraz, keď svoju miernu celozápasovú prevahu dokázali bánovskí basketbalisti doviesť do víťazného konca 60:47. V poslednom stretnutí v skupine nás čakalo veľmi silné družstvo basketbalovej akadémie v Budapešti - Zsíros Akadémia Kobánya, s ktorým sme sa už v minulosti na turnaji v Ostrave stretli. V stretnutí o prvé miesto v základnej skupine, zaručujúce priamy postup do semifinále turnaja, naši chalani zvládli, keď po najlepšom výkone na turnaji zvíťazili 48:30. Na ďalší deň, v sobotu popoludní nás čakalo semifinále proti víťazovi skupiny D, ktorým bolo družstvo ďalšej maďarskej basketbalovej akadémie Pityke Basketball School Nagykovács. Toto maďarské družstvo počas celého zápasu predvádzalo veľmi rýchly, moderný, agresívny basketbal a počas celého stretnutia si udržiavali nad našimi chalanimi náskok. Ten sa im podarilo udržať až dokonca semifinálového stretnutia, ktoré sme prehrali 42:54. V posledný deň turnaja čakal na družinu trénera Gajdoša boj o celkové tretie miesto a v ňom sme nastúpili proti českému družstvu BK Start Havířov. Naši žiaci nenechali vôbec nič na náhodu a o osude stretnutia prakticky rozhodli už v prvej štvrtine, ktorú vyhrali neuveriteľným pomerom 29:2. Z turnaja si zaslúžene odviezli domov medaily a pohár za vynikajúce tretie miesto. Do najlepšej päťky turnaja (All Stars) sa dostal Samuel Urban.

Zápasy v skupine: BBK – SKM Vilnius (Litva) 82 : 23, štvrtiny 15:5, 25:3, 29:8, 13:5, fauly 11:22, TH BBK 24/8

Body: M. Hronský 21, S. Urban 18, R. Jancusko 16, M. Lagin 10, P. Gajdoš 7, M. Miklo 4, J. Crha 4, D. Fišer 3, T. Belák, M. Kolárik. BBK – BK Snakes Ostrava (ČR) 60 :47, štvrtiny 11:12, 17:9, 12:7, 19:20, fauly 19:21, TH BBK 29/18. Body: M. Hronský 20, S. Urban 15, R. Jancusko 15, M. Lagin 6, P. Gajdoš 4, M. Kolárik, M. Miklo, D. Fišer, T. Belák, J. Crha. BBK – Zsíros Akadémia Kobánya (Maďarsko) 48 : 30, štvrtiny 20:6, 4:2, 8:5, 16:17, fauly 13:12, TH BBK 5/1. Body: S. Urban 16, M. Hronský 11, P. Gajdoš 8, R. Jancusko 6, J. Crha 5, M. Lagin 2, M. Kolárik, M. Miklo, T. Belák, D. Fišer. **Semifinále:** BBK – Pityke Basketball School Nagykovács (Maďarsko) 42 : 54, štvrtiny 13:17, 9:12, 18:7, 9:13, fauly 13:20, TH BBK 24/5. Body: M. Hronský 17, S. Urban 10, R. Jancusko 6, P. Gajdoš 4, M. Lagin 3, D. Fišer 2, J. Crha, M. Miklo, M. Kolárik, T. Belák. **O 3. mieste:** BBK – BK Start Havířov (ČR) 78:35, štvrtiny 29:2, 12:14, 15:4, 22:15, fauly 9:10, TH BBK 8/5. Body: M. Lagin 20, S. Urban 18, M. Hronský 12, P. Gajdoš 8, R. Jancusko 8, D. Fišer 4, M. Miklo 4, J. Crha 4.

Tretie miesto pre našich najmladších U11

Tretie miesto na turnaji obsadili aj najmladší basketbalisti bánovského klubu. Tí si po úvodnej prehre s litovským tímom pripísali na konto tri víťazstva v rade, ktoré ich katapultovali do stretnutia o celkové druhé miesto. V poslednom zápase sa zverenci trénera Predného stretli s ostravským Snakes a hoci prehrali 30:45, konečné 3. miesto je pre chalany fantastickým výsledkom a úspechom zároveň. Výsledky: BBK - Klaipedos 30:75, BBK - NH Ostrava „A“ 68:13, BBK - NH Ostrava „B“ 88:11, BBK - Frýdek-Místek 40:22, BBK - Snakes Ostrava 30:45. (aj, tp)



Hádzanářky sú opäť prvé!

Nesvady – Bánovce 25:39 (10:22)

Na úvodný gólový zápis Šiplákovvej zo začiatku druhej minúty odpovedala domáca Csontos. Vzápätí Bánovčanky poslala znovu do vedenia Matušincová, po ktorej zásahu hostky úplne ovládli dianie na ihrisku. Na konci 11. minúty opäť Matušincová z pokutového hodu zvýšila na 2:8 a v 27. minúte Šipláková natiahla rozdiel v skóre na desať gólov, keď upravovala stav stretnutia na 9:19. Tesne pred prestávkou

Denisa Halmová zavřila prvý polčas na 10:22 a o víťazovi nebolo najmenších pochyb. Aj po zmene strán pokračovali dievčatá trénera Makýša v navyšovaní skóre a v 43. minúte po zakončení Matušincovej dosiahli najvyššie vedenie v stretnutí, keď mali navrch o šesťnásť zásahov 15:31. Kurióznou situáciou nastala v 55. minúte, kedy bánovská brankárka Čížová neprekonalala zo sedmičky Luciu Harisovú,

ktorá následne hodom cez celé ihrisko znížila do opustenej bránky Sokola na 22:35. Bánovské dievčatá dotiahli zápas do víťazného konca a keďže Inter porazil Hlohovec, vrátili sa na prvé miesto tabuľky.

Zostava Sokol RMK: Čížová, - Bencová, Bridová, Hrubá, Ráčíková, Turková 6/1, Chocinová, Halmová 7, Šipláková 7/2, A.Obstová 3, Matušincová 11/2, K.Obstová 3. (aj,rm, mp)

Zápasníci v Nemecku a Rakúsku

Mladí bánovskí zápasníci Denis Lastovica, Martin Melas a Samuel Parasko sa predstavili v Mníchove na tradičnom veľkonočnom turnaji. V konkurencii nemeckých, rakúskych a slovenských zápasníkov sa na stupeni víťazov postavil Denis Lastovica, ktorý v kategórii do 54 kilogramov získal bronzovú medailu. Nepopulárne štvrté miesto si vybojoval Martin Melas (38 kg), piatu priečku obsadil Samuel Parasko (34 kg). Na jednom z najväčších mládežníckych turnajov sa tento rok pre rekonštrukciu haly predstavili len pre dve vekové kategórie. Celkom 77 zápasníkov súťažilo v malej telocvični.

Na medzinárodnom turnaji v rakúskom Slazburgu sa predstavilo 135 zápasníkov z Nemecka, Slovenska, Česka a Rakúska, a čo je potešujúce, bánovskí borci sa vo výsledkovej listine opäť nestratili. Zásluhou Šimona Jeřábka sme získali zlato. Marcel Španko, Matyáš Filo a Patrik Urbánek spoznali premožiteľov až vo finále a získali tak strieborné medaily. Na tretiu bronzovú pozíciu si siahol Eros Čelechovský. Medzinárodný turnaj organizačne zastrešil Rakúsky oddiel AC Wals. Klub s bohatou históriou a silným zázemím sídli v jednej z najbohatších obcí v Rakúsku a je zapísaný v Guinnessovej knihe

rekordov v počte získaných národných titulov v zápasení v seniorskej kategórii (cez 50 titulov). Ako tréneri v klube pôsobia aj odchovanci slovenského – trenčianskeho zápasenia Radovan Valach a Ľuboš Čikel, ktorí počas svojej kariéry dosiahli niekoľko medailových umiestnení na majstrovstvách Európy či sveta a predstavili sa aj na Olympijských hrách v Aténach. Výprava Bánovčanov po turnaji navštívila špičkovú vybavenú zápasnícku halu miestneho klubu, ale aj múzeum jedného z najbohatších mužov v Rakúsku a majiteľa Red Bullu, Dietricha Meteschitzu. (aj, mu)



Bojový duch nestačil

BBK Bánovce: Komarno 34:70

Mladší minibasketbalisti privítali na domácej palubovke rovesníkov s Komárna. Do stretnutia vstupovali s cieľom udržať si domácu neporaziteľnosť, čo sa im, žia, nepodarilo. Hráči Komárna od úvodu stretnutia potvrdzovali svoje kvality a rolu favorita opäť zvládli. Proti lídrovi priebežnej tabuľky ťahali naši basketbalisti za kratší koniec a to najmä v

súbojoch jedného hráča na jedného a v premieňaní šancí, čo sa premietlo aj do nelichotivého polčasového stavu 16:42. V druhej polovici stretnutia sa domáci nepoložili a zlepšenou obranou zatlačili na súpera, vďaka čomu získali viacero lôpt. Na rozdiel od prvého polčasu pôsobili hráči BBK pokojnejším dojemom, výsledkom čoho bolo presnejšie zakončenie.

Napriek vysokej prehre 34:70 naši chlapci ukázali v zápase bojovného ducha a výkonnostný posun od prvého vzájomného merania síl.

Výsledok: BBK Bánovce: Komarno 34:70. Body BBK: Pira 14, Filip 4, Stanko 4, Benko 3, Frála, Gajdoš A., Pavlík, Plenta po 2, Urban 1. Štvrtiny: 9:20, 7:22, 6:10, 12:18. (aj, tp)

Zlatá a bronzová medaila pre Trend

Zlatú a bronzovú medailu si 22. apríla vybojovala štvorčlenná výprava bánovského Karate klubu Trend na medzinárodnom turnaji Galanta Karate Cup. Tréner Peter Bežák získal v kategórii kata muži

zlatu medailu. Úspešne sa predviedol aj Jakub Lenárd, ktorý pri svojom debute na takomto turnaji získal bronzovú medailu v kata chlapci 5-7 rokov. Veľmi dobrý výkon podala aj Alica Niková. Tá v kategórii kata starších žiačok

siahala na medailu. Žiaľ, v súboji o postup do finále podľahla reprezentantke Rakúska tesne 1:2 na zástavky a rovnakým výsledkom prehrala aj v duely o tretie miesto, keď nestačila na pretekárku z Chorvátska. (aj)

Hostom diskusného klubu Dušan Tittel

Vo štvrtok 27. apríla bol hostom bánovského Malomestského klubu živého slova bývalý vynikajúci športovec, trojnásobný futbalista roka, reprezentant Československa i Slovenska vo futbale a generálny sekretár Slovenského futbalového zväzu Dušan Tittel. Logicky z toho plynie, že v diskusii bola reč najmä o tomto športe. Host odpovedal na množstvo otázok zo sveta futbalu, jeho filozofie v jednotlivých

kluboch, výchovy mládeže, financovania, odchodu talentovaných hráčov v mladom veku do zahraničia, slávnejšej minulosti Slovana Bratislava i celého československého futbalu. Osobne v dohľadnom čase neočakáva výraznejšie úspechy slovenských klubov na medzinárodnej úrovni, najmä preto, že dnešný vrcholový šport i futbal je viac, než kedykoľvek predtým, otázkou financií a slovenské kluby

sotva dokážu konkurovať finančným gigantom. Diskutéri sa dotkli aj konkrétnych otázok nášho bánovského futbalu, jeho slávnejšej minulosti i aktuálneho budovania športového areálu a chodu klubu v súčasných podmienkach. Keďže pán Tittel je aj poslancom Národnej rady Slovenskej republiky za SNS, témou diskusie bolo aj vlastenectvo, najmä v kontexte blížiacich s Majstrovstiev sveta v hokeji a nechote

viacerých hokejistov pôsobiacich v zámorskej NHL reprezentovať Slovensko. Dušan Tittel sa kriticky vyjadril o ich postojoch, mrzí ho nechut' profesionálov potešiť srdce slovenského fanúšika, zároveň však dúfa, že šancu chytiť a neurobia Slovensku hanbu. Po skončení diskusie Dušan Tittel rozdal priaznivcom futbalu desiatky podpisov a niekoľko futbalových lôpt aj so svojím podpisom. (pe)

KST pozýva

KST Bánovce nad Bebravou organizuje v dňoch od 30. júna do 9. júla turistický zájazd do talianskeho San Benetto del Tronto, vrátane návštevy Ríma a San Marina. Tradične tiež organizuje letný detský tábor, tentokrát v termíne 29. júla až 5. augusta v rekreačnom zariadení Stará voda vo Švedlári pri Slovenskom raji. Viac informácií na www.kstbanovce.sk.

INZERCIA

- Predám v BN 2- izbový byt. Tel. 0915 702 177.
- Kúpim byt v BN, hotovosť. Tel. 0908 812 833.
- Prijmeme do trvalého pracovného pomeru zamestnanca na pozíciu - obsluha čerpacích staníc kolektív, zamestnanecké zľavy, stravné lístky, všetko preplácané podľa zákonníka práce (nadhody, sviatky), nástup ihneď, mzda dohodou (vyššia ako u konkurencie). Kontakt 0944 132 254.

Roman Broniš najlepší spomedzi Slovákov

V sobotu 22. a v nedeľu 23. apríla sa aj za účasti rodáka z Bánoviec, Romana Broniša uskutočnili prvé dva preteky štvordielneho cyklistického podujatia Visegrad 4. Po sobotnom závode u našich južných susedov sa jazdci z Česka, Poľska, Maďarska a Slovenska presunuli do našej vlasti, kde sa išla 182 kilometrov dlhá etapa z Bratislavy do Orechovej

Potôni. Slovenskí pretekári v nedeľu o sebe nedali výraznejšie vedieť, keď ani jeden z nich nezachytil rozhodujúci únik 10-člennej skupiny. Na Slovakia Ringu bol najrýchlejší Čech Kaňkovský, najlepšie zo Slovákov skončil Roman Broniš z tímu Spartak Tlmače. Štyridsaťročný pretekár preal cieľovú čiaru ako dvadsiaty, na víťaza stratil 3:34 min. (aj)

Kolkári po sezóne víťazne

BKK – TJ Rakovice B 5:3 (2937:2916)

Bánovskí kolkári si na svoje konto pripísali cenný úlovok, keď v poslednom 30. kole porazili vtedajšieho lídra druholigovej tabuľky Západ - Rakovice B. Vo vyrovnanom a dramatickom stretnutí bol stav po šiestich dueloch nerozhodný 3:3. Bánovskí kolkári však za celé stretnutie zhodili o 21 kolov viac ako hostia, čím získali rozhodujúce dva body, ktoré im zaručili víťazstvo 5:3. Najlepší výkon stretnutia

podal hostujúci Peter Masár. Jeho 516 zvalených kolov sa nedá považovať za strhujúci výkon, našim kolkárom však dopomohol rozlúčiť sa so sezónou víťazstvom. Hráči Bánovského kolkárskeho klubu si oproti uplynulému roku polepšili svoje konečné postavenie v tabuľke. V aktuálnom ročníku 2016/2017 obsadili štvrté miesto, minulé sezónu skončili na ôsmej pozícii. (aj)

Obec Horňany
vyhlasuje výberové konanie
na prenájom budovy pohostinstva
v miestnom parku.

Bližšie informácie osobne
na Obecnom úrade Horňany alebo
na telefónnom čísle 032/6487201.

V INFORMAČNOM CENTRE môže mať reklamu aj Vaša firma na označených výlepných plochách našej prevádzky. Bližšie informácie o cene osobne u nás alebo nás kontaktujte na 0948 297 151, či na emailovej adrese editor@banovecko.eu



Orientačná mapa mesta Bánovce nad Bebravou, vydanie 2017, v predaji v Informačnom centre na námestí L. Štúra



Bližšie informácie:
majster@bd-bn.sk
038/536 46 21

Ponúkame:

Práce vo výškach až do 11 m mobilnou vysokozdvížnou plošinou:

- údržba rodinných domov, bytových domov, priemyselných a iných objektov,
- opravy konštrukcií, stožiarov, striech, vzdušných vedení,
- výmeny svietidiel v halách, telocvičniach, verejné osvetlenie,

Prenájom plošiny pre firmy vykonávajúce:

- montážne, stavebné, natieračské a maliarske práce



Výhodné cenové podmienky
spoľahlivosť
rýchlosť



Eurostyle Systems
Bánovce

Spoločnosť Eurostyle Systems
Bánovce s.r.o.,
Partizánska 73, 957 01 Bánovce n. B.

zaoberajúca sa výrobou plastových výliskov pre automobilový priemysel hľadá ľudí na pracovnú pozíciu

VÝROBNÝ OPERÁTOR.

Prijímame aj brigádnikov a na dohodu o pracovnej činnosti.

Náplň práce: odoberanie, vizuálna kontrola, montáž a balenie plastových výliskov

Požiadavky na zamestnanca: farbocit, práca na 3 zmeny

V prípade záujmu posielajte svoje životopisy na


e-mail: silvia.lobkova@eurostyle-systems.com, **Tel. kontakt:** 0902 912 023

Kastelán hradu Uhrovec Vás v mene o. z. Hrad Uhrovec srdečne pozýva na

II. ročník Hradného rínku

6. - 7. mája 2017 na Hrade Uhrovec

Príďte stráviť príjemnú chvíľu medzi starobylými hradnými múrmi v spoločnosti remeselníkov zo širokého okolia. Hornadu zaujímavých výtvorov líkavých rúk, dobroty z vychytanej hradnej kuchyne a omnoho viac si môžete vychutnať pri tónoch dobovej hudby a majstrov ľudovej muziky.



Pre potreby Hradného rínku je zriadený mimoriadny autobusový spoj:
10:30 hod. Bánovce n. Bebravou, AS - Uhrovske podhradie

Viac informácií nájdete na facebookovej stránke: [Hrad Uhrovec](https://www.facebook.com/HradUhrovec)

www.kulturabn.sk

BÁNOVSKÁ VETERÁN PARÁDA

8. mája 2017 na námestí od 9:00H



MILSY
MIRA
Gabor
MKS bánovske intervízne vysielanie
TAJMS
WOW BÁNOVSKÉ NOVINY

STK PRECIZIA
Sinský BÁNOVCE N. BEBR.

auto
milan.siko@gmail.com

Organizovanie zrazu historických vozidiel a motocyklov s kultúrnym programom na námestí L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou

PROJEKT PODPORIL TSK

Dátum realizácie: 05/2017

BÁNOCVE NAD BEBRAVOU
UHROVEC

Míľa pre mamu

13. mája 2017

Najväčšia oslava Dňa matiek vo vašom meste...

Pod záštitou prezidenta SR Andraja Kisku
Pod s nami do rozprávky...

MATERSKÉ CENTRUM ANJELIKOVO
Bánovce nad Bebravou, ul. Radlinského (areál materskej školy)

13.5.2017, 15:00 - 18:00

15:00 - otvorenie podujatia, registrácia účastníkov
16:00 - štart Míľového pochodu

Príďte s nami osláviť Deň matiek! Tešíme sa na Vás!

Moderuje

- Súťaže
- Dancando
- Líčenie Mary Kay
- Cvičenie na fitloptách
- Montessori dielničky
- Cvičme v rytme
- Tvorivé dielničky
- Maľovanie na tvár
- Trampolína

Partneri: **rtv: mama**, **FITStyl**, **REPRO**, **NOVINY**, **M**

Ošídľový nápoj podpora: **Zlaté**

www.materskecentra.sk

OR HAZZ BÁNOCVE NAD BEBRAVOU, ŠPORTOVÝ KLUB HASIČOV BN, DHZ VEĽKÉ CHLIEVANY A DHZ BÁNOCVE NAD BEBRAVOU

ŽELEZNÝ HASIČ

PARKOVISKO PRED POLIKLINIKOU BÁNOCVE N. BEBR.

14. MÁJ 2017

Štartovné 5,- €
Súťaženie pre všetkých súťažiacich zabezpečené

PROGRAM

- 10:00 Registrácia
- 11:00 Hlavný hribeň a cieľová úloha, horenie a vyhadzovanie / hasenie vodou
- 11:30 Začiatok súťaže

SÚŤAŽE PRE DETI
NAFUKOVACÍ HRAD

Viac info na facebook events alebo www.firesport.cz

BEBRAVA n.o.
ZS s MŠ Slatina nad Bebravou
Obec Slatina nad Bebravou

4. PODHORSKÝ DETSKÝ FOLKLÓRNY FESTIVAL SLATINSKÁ ŠÚTELICA

27. máj 2017
o 13.00 h
Slatina nad Bebravou

DFS Slniečko Podbežany
DFS Krasňanko Kráľova Ves
DFS Právnicek Slatina n. B.
DFS Pohoraneček Slatina n. B.
DFS Drienoveček CVČ Bánovce n. B.
DFS Matička Mútna
DFS Skalčianske Slatka
DFS Dolinka Maňa
DFS Štúrovská Diviakov nad Nitricou
Heligónkar Mária Červená Trenčianske Stankovce
Heligónkar Ján Chudoba Anišovské centrum Dežerice
poľský ľudový mládežnícky súbor gytina Mstów

SPRIEVODNÉ AKCIE:

- tvorivé dielne pre deti
- stánky pre potešenie tela i ducha
- skúšací hrád.
- ľudová burza

spolorganizátor a mediálny partner:
MKS

Tento projekt sa uskutočnil vďaka finančnej podpore Nadácie ZSE.

10.7.-14.7.
7.8. - 11.8.
2017

8.00 - 12.00 hod.

7-10 rokov
11-14 rokov

85,- €

Lektori:
Janka (SK)
Ken (UK)

4-8 detí

poldenný ANGLIČTINA HROU TÁBOR

každý deň v inej krajine

Inštitút jazykov a vzdelávania

Nám. L. Štúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou
bnb@ijav.sk 0903 712 633

IJaV Bánovce nad Bebravou - Inštitút jazykov a vzdelávania
www.ijav.sk

www.smejmsa.sk

Bájka o riadení štátu
Letia dve vrany nad rozvodnenou riekou. Na maličkom ostrovčeku, ktorý už zaplavuje voda, piští zajačik. Vrany mu poradia: To máš jednoduché, zajačik! skočíš doprava proti prúdu a voda ťa sama donesie na breh. Zajačik sa teda odhodlá, skočí, ako mu vrany poradili, no vlny ho hneď pohltia a zajač sa utopí. Vrany sa na to pozerajú, keď po chvíli jedna prehovorí: To je čudné. My, tu hore, to všetko tak dobre riadime a tí dole to vždycky pokazia!